
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 2ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:30 horas, no(a) Posto de Coleta do Censo 2010, Município ITAIPAVA DO GRAJAÚ, Estado MA, foi realizada a
1 Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Elizaldo  Pereira Quixaba,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO CARDOSO RODRIGUES - Secretaria de Assistencia Social
ELIAS RODRIGUES DA SILVA - Camara Municipal
JOEL DA SILVA NUNES - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
JOSE RAIMUNDO RIBEIRO - Prefeitura Municipal
JOVALDO CARDOSO OLIVEIRA JUNIOR - Secretaria Municipal de Educacao
MARCIO ANCHIETA DE ARAUJO - Assembleia de Deus
MARCIO RODRIGUES DE AQUINO - Igreja Crista Maranata

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ITAIPAVA DO GRAJAÚ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Recusa em prestar informações ao IBGE para o Censo 2010, por parte dos moradores da localidade "Lagoa do Encontro".

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Procedimentos a serem adotados no sentido de reverter a posição dos moradores da referida localidade; prazo para resolução do problema tendo em vista o
cumprimento do prazo para realização da coleta do Censo 2010

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
O Sr. Elizaldo Preira Quixaba, presidente da reunião, sugeriu à comissão que fossem feitos contatos com a CMGE do Municipio de Lagoa Grande do
Maranhão - o qual assiste ao povoado - no sentido de interceder junto aos moradores da referida localidade para conscientizá-los sobre a importância de se
prestar informações ao Censo ora realizado pelo IBGE. o Sr. Elizaldo sugeriu, ainda, que fosse realizada uma reunião com os moradores de  Lagoa do
Encontro na qual estariam representantes dos dois municipios envolvidos. Na ocasião, o prefeito de Itaipava do Grajaú, Sr. José Maria, solicitou a presença
de um representante do IBGE na supracitada reunião.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Foram aceitas as sugestões dadas pelo Sr. Elizaldo Pereira Quixaba, de modo a se decidir pela realização da reunião na localidade Lagoa do Encontro, com
a participação de representants dos municipios de Itaipava do Grajaú, Lagoa Grande do Maranhão e um representante do IBGE a ser oficialmenmte
convidado quando da reunião.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
O Sr. Prefeito de Itaipava do Grajaú comprometeu-se em convocar uma reunião, na localidade Lagoa do Encontro, conforme descrito anteriormente, para se
buscar uma solução à presente questão.

Outros assuntos:
Nada a registrar.

Recomendações ao representante do IBGE:
Nada a registrar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Igreja Católica.

Participantes do IBGE:
Manoel Lázaro Pereira de Sousa - ACM; 
Maria Maureny Santos Costa - ACS; 
Antonio Adrian Nascimento Carvalho - ACS. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


